
Nyilatkozat a Kecskeméti Katona József Múzeum Cifrapalota 

Kiállítóhelyének családbarát szemléletéről 

 
A Kecskeméti Katona József Múzeum Cifrapalota Kiállítóhelye (továbbiakban Cifrapalota) számára 

különösen fontos a jövő generációja, a családok lelki és szellemi gyarapodása. Éppen ezért kiemelt 

figyelmet fordítunk a családokra, a családok igényeire, amelyeket a körükben végzett felmérések 

alapján igyekszünk kielégíteni. Célunk a családok minőségi időtöltésének elősegítése, pozitív 

élmények szerzése, a családbarát értékrend és a család, mint közösség erősítése.  

 

Ezt a családbarát szemléletet igyekszünk érvényesíteni kiállításainkban, programjaink 

megvalósításakor, és foglalkozásaink során. 2024. májusában több fejlesztésünk is megvalósult, 

amelyek könnyebbé, komfortosabbá teszik a múzeumlátogatást a családok számára. A kiépült lift 

lehetővé teszi, hogy a családok akár babakocsival is be tudják barangolni a teljes épületet. A 

kisgyermekes családok számára pelenkázó, wc szűkítő áll a rendelkezésére, valamint játszósarok és 

Kreatív Kuckó, ahol kiélhetik alkotó kedvüket. A szintén ebben az évben megújult képzőművészeti 

kiállítás pedig több olyan elemet tartalmaz, amely az egész család, a különböző generációk számára is 

nyújt felfedeznivalót, a játszva tanulás élményét. Felnőttek számára digitális infópanel, gyerekeknek 

digitális játszóasztal 6 féle játékkal, valamint óriás kirakók, felvehető ruhák, rajzolós, színezős lapok 

állnak rendelkezésre. 

 

A Cifrapalota zárt, kicsiny udvara fonott székeivel, kellemes hangulatával várja a pihenni vágyókat, de 

a kiállítóhely több pontján kihelyezett padok is pihenő helyül szolgálnak.  

 

Családi programjainkkal rendszeresen jelentkezünk a jeles napokhoz kapcsolódva, vagy egy-egy 

időszaki kiállításunkat bemutatva, ahol szülők, nagyszülők és gyerekek közösen nyomozhatnak, 

alkothatnak, kézműveskedhetnek. 2021-ben indítottuk Cifra mesék programunkat a kisgyermekes 

családok számára. A nyári szünidőben hetente szerdánként, az őszi és a tavaszi szünetben hétköznap 

naponta jelentkező mesefoglalkozáson minden nap más képzőművészeti alkotást, más mesét 

ismerhetnek meg a családok. Az alsó tagozatos gyermekkel érkező családok pedig a Szünidei Kreatív 

Napokon találkozhatnak egy-egy új kiállítással, műtárggyal, vagy esetleg ugyanazzal, csak más 

nézőpontból nézve.  

 

A családok önálló épületbejárását, a kiállítások megismerését a pénztárban és a kiállításokban 

kihelyezett ingyenes Családi felfedező füzetek segítik. Nagyobb gyermekkel érkezők pedig részt 

vehetnek nyomozós játékainkban. 

 

Fontosnak tartjuk, hogy a családok élményszerzéséhez biztonságos és kényelmes környezetet 

biztosítsunk, ezért igyekszünk infrastruktúránkat tovább fejleszteni, programjainkat változatossá 

tenni.        

 


